



Вручены награды журналистам федеральных телеканалов, освещающим работу сотрудников СК России в зоне СВО



Решением Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина ведомственной медалью «За высокую гражданственность» награжден заместитель директора Дирекции социально-публицистических программ АО «Первый канал» Артем Григорьевич Шейнин, медалью «За содействие» – специальный корреспондент телеканала «Россия 24» Ольга Евгеньевна Курлаева.

Медали журналистам вручил врид заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководитель Главного военного следственного управления генерал-майор юстиции Константин Евгеньевич Корпусов.

Поздравляя награжденных, он подчеркнул: «Во время Великой Отечественной войны журналисты своими публикациями вселяли в наш народ уверенность в грядущей победе, веру в несокрушимость Красной армии. Сегодня в вашем лице мы видим достойных продолжателей славных журналистских традиций той эпохи. Репортажи с места событий, регулярно выходящие в эфире телеканала «Россия 24», аналитические передачи на «Первом канале» – все это, помноженное на вашу личную принципиальность, демонстрирует единство нашего



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

народа перед лицом общего врага».

Присутствовавшие на торжественном мероприятии офицеры военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации поблагодарили журналистов за их неоценимый вклад в освещении деятельности ведомства по борьбе с украинским национализмом, за объективность в подаче информации и бесстрашие.

Они выразили надежду, что данное сотрудничество позволит сохранить для потомков память об истинных событиях, происходящих сегодня в новых регионах России. Офицеры отметили высокий профессионализм представителей СМИ, их самоотверженность, доблесть и отвагу, проявленные в условиях опасной для жизни и здоровья обстановки.

Изображения



25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834002>